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Лікувальна косметика - це група косметичних засобів, до складу яких входять діючі 
та допоміжні речовини, що впливають на фізіологічні функції шкіри. Особливе місце з 
групи біологічно активних речовин займають продукти природного походження отримані з 
лікарських рослин, які ефективно впливають на процеси обміну у клітинах шкіри та 
виявляють антисептичну, протизапальну, антимікробну, заспокійливу, пом'якшувальну, 
тонізуючу види дії. 

Перевагою цих засобів є відсутність барвників, консервантів, наповнювачів, 
стабілізаторів та інших допоміжних речовин синтетичного походження, які можуть бути 
чинниками можливих побічних ефектів. При цьому рослинні компоненти поєднуються 
таким чином, що дія одного з них ефективно доповнює дію іншого, збільшуючи діапазон 
впливу на шкіру. На жаль, не всі косметичні проблеми можна вирішити за допомогою лише 
косметичних засобів. Ефективність лікувальної косметики підтверджується клінічними 
випробуваннями, відповідністю допустимих рівнів мікробіологічних показників та хімічної 
чистоти, високими стандартами виробництва. 

Слід зазначити, що до рослинної сировини, яка використовується у виробництві 
лікувально-косметичних засобів, висувається ряд вимог забезпечення якості (методи 
культивування, збирання, первинна обробка, пакування, зберігання та транспортування). 
Використання цих засобів є абсолютно безпечним; вони не викликають алергічних реакцій 
шкіри, не містять мутагенних, канцерогенних та ембріотоксичних речовин. Лікувальна 
косметика впливає на глибокий шар епідермісу, що дозволяє активним діючим речовинам 
проникати до місця ураження. Фітокосметичні засоби з лікувальною дією активізують 
відновлювальні та захисні функції шкіри, добре зволожують, живлять, зміцнюють та 
тонізують. 

Фармацевтичний ринок лікувальних косметичних засобів в Україні нараховує 
близько 45 зареєстрованих торгових марок зарубіжного та вітчизняного виробництва. Дані 
літератури свідчать, що основну частину (40%) складають лікувальні косметичні засоби 
виробництва Франції; ринок вітчизняного виробника залишається обмеженим (9%), що 
призводить до підвищення цін для споживача на імпортну групу засобів. Тому, потрібно 
відзначити, що ринок косметичних засобів з лікувальною дією потребує пошуку шляхів 
підвищення обсягів виробництва вітчизняними підприємствами. Лікувальні косметичні 
засоби на основі рослинної сировини є перспективною категорією товару для виробників та 
можуть скласти вагому частку реалізації у фармацевтичному секторі. До того ж вони 
практично не підробляються через складну систему дистрибуції. 

Основними тенденціями для розвитку лікувальної косметики є збільшення 
потужностей вітчизняного виробництва, розширення асортименту продукції за рахунок 
нових торгових брендів, виробництво на основі натуральних (рослинних) компонентів, 
застосування нових технологій у виробництві, пошук нових шляхів введення біологічно 
активних речовин з метою посилення їх дії, розробка об'єктивних методів стандартизації та 
інше. Отже, створення нових лікувально-косметичних засобів на основі рослинної 
сировини вітчизняними виробниками є актуальною проблемою в сучасній фармацевтичній 
галузі України. 
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